OcHOBHOe CcBOMUC
Apoowu

T'opOyHoBa Ajiekcanapa,

yuyeHua 6 kjiacca

PykoBOAMTE/Ib: YYUTEJIb MATEMATHKH
Bopounuosa Tarbsana UBaHoBHA
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Paszpgenum Kpyr Ha 4 paBHble YacTu.
® 3akKpacuM 3 4acTtu

e Bo3bMeM elle oAnH TOYHO TaKOM Xe
Kpyr
Pazpgenum Kpyr Ha 4 paBHble YacTu.

e Kaxnayt 4yeTBepTb Kpyra pasaenum
elle Ha 5 paBHbIX YacTeun.

o Becb kpyr pasgenunm Ha 20
paBHbIX YacTeun.

e 3akpacum 15 vyacten mns 20.

Ha cKo0JIbKO paBHbIX YacTeH pa3ae/inin Kpyr?
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Yto 6onbLie

® Kakylo 4yacTb Kpyra

% 3aKpacuan B NepBbI pas?
i o Kakyto 4acTb Kpyra _
o 3aKpacuiv BO BTOPOI pas?

® CpaBHUTE 3aKpalleHHblEe
yactun. Coenante BbIBOA.

3aKpalleHHble 4acTu

dBHbI
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© PaccMoTpuMm ewle pas
KakK 3TO MOJYy4YunsocChb.

3_3*5_15

DTO PaBEHCTBO MOXHO

3alfincaTtb NMNo-APYIrOMY  3tu paBeHcTBa cnpaBegnuBhI
B CUJTy OCHOBHOIro CBOUCTBA
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